



## “滨州市劳动模范”徐立奇： 一心扎根港口确保工程建设“零事故”

滨州日报/滨州网通讯员 张国建



徐立奇,1982年10月出生,入党积极分子,2005年参加工作,现任滨州港务集团工程技术部部长,2015年被评为“滨州市劳动模范”。

在工作中,徐立奇始终坚持把安全放在第一位,坚持“一岗双责”的工作方针。每季度,他都组织开展港区质量安全督查活动,要求各项目部每月进行质量安全检查,每周在工程例会上对项目质量、进度和安全提出意见并加强管控。在现场,他对各类危险源进行辨识,充分落实项目安全措施,根据气象信息,及时下发天气预警通知,针对海上施工制订船舶安全应急预案,要求各参建单位做好安全记录,所有项目从未发生安全生产责任事故。

针对滨州港在建项目多,现场试验条件不足等实际,徐立奇带头严把材料质量关,对施工材料在施工单位自检、监理单位平检基础上,再抽检材



料送其他试验室检验,保证产品合格。滨州港建设的每分钱都是滨州人民的血汗钱,徐立奇带领工程技术人员充分发扬不怕苦、不怕累的敬业精神,每天坚持在施工现场,亲自带队监督检查施工现场,对基槽处理、钢筋验收、碎石抛填等隐蔽工序,安排人员全程跟踪,杜绝偷工减料。在他的带领下,各个项目管控小组互通有无,透明化、扁平化地开展工作,逐渐形成了一种干事创业的部门风气,凡事务求

“一竿子插到底”,真正将工作干实、干细。

徐立奇常年身处施工管理一线,有时遇到工程争议问题,他从不推诿,而是协调各方积极解决问题,保证工程建设按计划推进。他先后参与和主持防波堤二期工程、防潮堤二期工程、3万吨级散杂货码头工程、3万吨级航道工程、5万吨级油品码头工程和管廊支架等项目建设。他先后通过一级建造师、造价工程师资格考试,

创先例地主持完成滨州港第一个码头、第一个航道的建设和竣工验收,第一个节约用海柜架围堰建设,有效减少用海50%,具有很好的推广意义。

港口建设涉及多个专业领域,开展新项目更需要掌握相关工艺知识,徐立奇在各工程项目设计阶段就提前学习工程规范,认真研究设计图纸和合同文件,多次外出考察学习工程材料,在后续的项目成本和管理方面提供了宝贵的建议。

工程技术部人员存在着项目管理经验少、专业知识不足等问题,为此,徐立奇带队前往类似港口或类似项目现场进行学习交流,形成“学习专业知识、干好本职工作”的良好氛围。徐立奇作为一名普通工程技术人员,为新时代“富强滨州”建设贡献了最大力量。



扫码查看全文

## 滨州俊豪力克云脉肆海 暂居滨甲B组榜首

滨州日报/滨州网讯(记者 任宵报道)6月2日,2019“九水御熙杯”滨州足球超(甲)级联赛结束了第六轮争夺。在备受关注的滨甲B组之前一直领跑的云脉肆海,夺走该组的第一把交椅。

在滨超组的比赛中,圣翔·滨城区足协继续高歌猛进,他们分别战胜了正能量和回归线俱乐部,以6战全胜的战绩积18分,圣翔·滨城区足协以红黄牌积分的微弱优势领先,暂居第一位。

滨甲A组中,无棣永泰火焰此役4比2战胜博兴聚朋,同样6战全胜积18分,在该组中遥遥领先。

射手榜上,滨超肇友俱乐部的王维龙本轮再入一球,以10球领跑。滨甲无棣永泰火焰队的信兆林本轮上演“帽子戏法”,以总进球数14球暂居榜首。

名次	球队	胜	平	负	积分
1	山东圣翔·滨城区足协	6	0	0	18
2	肇友	6	0	0	18
3	正能量·贵州摘要酒	4	0	2	12
4	94联·同舟共济	3	0	3	9
5	博兴东和	3	0	3	9
6	聚福·哲林	3	0	3	9
7	回归线·斯达克体育	2	1	3	7
8	府佑公馆·蔚蓝	1	1	4	4
9	滨州体育	0	2	4	2
10	终结者	0	0	6	0

名次	球队	胜	平	负	积分
1	无棣永泰火焰	6	0	0	18
2	博兴聚朋	4	1	1	13
3	星联	4	0	1	12
4	耀华集团·山东超越	2	1	2	7
5	腾飞教育	2	0	3	6
6	传奇	2	0	3	6
7	沾化龙腾	1	1	3	4
8	风尚教育	1	1	4	4
9	八零友谊联盟	0	0	5	0

名次	球队	胜	平	负	积分
1	滨州俊豪	4	0	2	12
2	叮咚好房·追梦人	3	2	1	11
3	云脉肆海	3	2	1	11
4	无棣海风	2	3	1	9
5	鑫宝亮车行·自由人	2	2	2	8
6	滨州人才在线·新动能	2	1	3	7
7	沾化友谊联盟	2	0	4	6
8	彩蝶·滨彩蝶园	0	2	4	2

## 2019“九水御熙杯”滨州足球超(甲)级联赛射手榜

组别	球员	球队	进球数	组别	球员	球队	进球数
滨超	王维龙	肇友	10	滨甲	信兆林	无棣永泰火焰	14
	曹清波	圣翔·滨城区足协	7		袁博	博兴聚朋	8
	安南	正能量·贵州摘要酒	7		齐建峰	滨州俊豪	6

## 滨州中行与党建共建单位 合办篮球赛

滨州日报/滨州网讯(记者 邵一娟 通讯员 翟小青 报道)为庆祝中国共产党成立98周年,推动党建工作上台阶、上水平,切实提高党建工作的生机与活力,丰富员工业余文化生活,促进家园文化建设,5月28日,滨州中行联合党建共建单位滨州海关,举办了党建共建系列活动

之“激情夏日 绽放自我”篮球友谊赛。

通过此次比赛,打通了该行与滨州海关的沟通渠道,进一步增强了党组织的号召力和凝聚力,放松了员工心情,缓解了工作压力,有利于促进党建共建单位携手共进、互帮共建,共同提高、实现共赢。

## “滨州市劳动模范”荆聿成： 一身正气勇于担当 助人为乐树好形象

滨州日报/滨州网通讯员 张国建

荆聿成,男,汉族,1968年5月出生,大学本科学历,中共党员,1991年9月参加税务工作,现任邹平市税务局韩店税务分局局长。2016年12月,入选中共山东省委宣传部山东省善行义举四德榜“榜上有名”先模人物;2017年被评为“滨州市劳动模范”。

不论在什么时候,荆聿成都坚持认真学习党的方针、政策,学习税收业务和财会知识。在学中干,在干中学,他向经验丰富的老同志学习,向有一技之长的同志学习,不断提高自己,不断充实自己,不断创新思维,创新观念,得到了“到哪里都是好样的”这样的评价,在社会上树立了良好的口碑,保持了一名共产党员的清正廉洁和一身正气。

在工作中,荆聿成坚持以事实为依据、税法为准绳,经常到一线去了解情况,为纳税人提供更优质的服务,及时掌握有关信息,及时处理,防患于未然。担任分局长后,在上级局和当地党委政府的正确领导下,他团结带领全



荆聿成(右一)

分局人员同心同德,奋勇争先,先后获得市级“群众满意基层站所”、市级“先进单位”等荣誉称号。

作为一名党员,一名税务干部,荆聿成主动将自己置于组织和群众的监

督之下,时时自省,“打铁首先自身硬”。在生活中,他结对帮扶困难群众,为失学孩子捐钱捐物,定期去敬老院做义工,上班的时候顺路送山里老人去医院,定期把废品送给拾荒老人,

为行动不便的纳税人接孩子。他传承良好家风,省吃俭用,自2005年以来相继帮助救助了河北、青岛、泰安、聊城等地的30多名困难学生和贫困家庭,大家都称他是“远方孩子的半路父亲”。

作为滨州市“两学一做”优秀共产党员宣讲团成员,荆聿成以自己的亲身经历作了多场真实质朴、感人至深的巡回宣讲,在社会上引起强烈反响。2016年8月初,中共山东省地税局党组以文件形式下发了《关于在全省地税系统开展向荆聿成同志学习的决定》。



扫码查看全文

## “滨州市劳动模范”张立山： 提出多项技改建议为公司节能增效

滨州日报/滨州网通讯员 张国建

张立山,男,汉族,1979年10月出生,大专学历,2001年8月参加工作,现任北海汇宏新材料有限公司设备科锅炉专工。2017年被评为“滨州市劳动模范”。

2008年,在邹平三电#3炉的大修工作中,前期多次处理均未彻底解决。为此,张立山认真核对设备图纸并对设备各尺寸进行实地测量,自己动手解决了#3炉3-1引风机一直存在的承压侧轴承温度偏高的安全隐患。2016年,#2机组检修时,张立山身先士卒,带领全班职工13人倒班作业,在三天时间内完成了两台引风机的解体、转子吊装、叶片清理、装配工作,创造了该公司历史检修最快记录,修后一次性启动成功。2016年,#3除渣设备故障,他带领7名职工彻夜抢修设备,在第二天早上检修完毕并启动成功。之后,张立山并未休息,而是直到设备彻底运转正常后才回家休息。此时,他已连续工作了37个小时。

2011年10月份,北海项目开工建



设,张立山积极申请从魏桥调至北海,担任北海汇宏新材料有限公司锅炉班长,参与了四台机组全部投运的整个过程。设备安装阶段,张立山对每个

环节都严格按照图纸及标准进行验收。他所带领的班组,未发生过一起人身及设备不安全情况,并且班组绩效月月名列前茅。

在节能方面,张立山结合工作实际,提出了取消综合管架燃油管道部分放水门、放空气门以及压缩空气吹扫门、取消燃油再循环电动门、空压机房检用压缩空气电动调节门及其手动门等多项技改,共计节约资金达280万元。

2017年,张立山因工作突出被调入设备科工作。期间,他积极协助车间完成了20余台次锅炉设备的大小修工作,并提出了多项有利于安全生产的节能技改工作,既保证了节能增效,又确保了人身和设备安全。



扫码查看全文

## 鲁北监狱开展儿童节专题亲情帮教活动

滨州日报/滨州网讯(记者 李诚 通讯员 吴同娟 报道)5月30日,一场别开生面的“亲子活动”——“等你回家”儿童节专题亲情帮教活动在鲁北监狱上演。80余名监狱民警、约200名服刑人员参加活动。

活动开始后,播放了为部分服刑人员的孩子录制的视频,视频里孩子用稚嫩的话语诉说着自己的近况,诉说着对爸爸的思念。其间,在三名服刑人员事先不知情的情况下,他们的

孩子分别牵着母亲的手亮相,让正在服刑的三位父亲感到莫大的惊喜。他们紧紧拥抱着自己的孩子,既激动又惭愧。

除了亲情会见,服刑人员还尽显才艺,精心排练的《扇子舞》、歌曲《我多希望》、诗朗诵《我的女儿》等节目,不仅展现了监狱文化改造的成果,还表达了服刑人员积极努力改造,希望早日回归家庭、承担应有责任的心声。

活动中,监狱向参加活动的服刑人员子女赠送了书包、画笔、书籍等礼物,并鼓励他们好好学习,祝愿他们茁壮成长。活动结束后,监狱为三组家庭安排了亲情交流时间,并提供了亲情午餐。

山东省鲁北监狱党委书记、监狱长李洪新介绍,举办此次儿童节专题亲情帮教活动,是鲁北监狱坚守安全底线,践行改造宗旨,统筹推进以政治改造为统领的五大改造的一项具

体举措。近年来,鲁北监狱坚持以节日为依托开展系列教育活动,取得了很好的成效。此次活动以六一儿童节为契机,邀请服刑人员子女来狱帮教,就是想用血浓于水的亲情唤醒服刑人员对自身的愧疚感和对家庭的责任感,召唤和引领他们积极改造,学法守法,重塑新生,早日回家,切实践行将服刑人员“改造好”这一目标和宗旨。

### 中国银行ETC高速通行费最低6折优惠活动

【活动时间】即日起-2019/6/30  
【活动对象】山东地区(不含青岛)中行ETC客户  
【活动内容】活动期间办理中行ETC的新客户可享受高速通行费最低6折优惠,老客户畅享8.5折,活动期间每人最高补贴150元,不限名额。

客户标准	通行费折扣
信用卡当月消费满1000元	85折
信用卡当月消费满3000元(仅限新客户)	6折

【参与方式】: 微信关注“中国银行山东分行”微信公众号,顺序点击底部菜单栏“惠服务”——“热门活动参与”,输入ETC记账卡关联信用卡卡号,报名成功。(一次报名全年有效哦,活动内容详见每期细则)